
 

Пропозиція про зміну умов до 

Правил відкриття та обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за 

платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК», далі – Пропозиція 

 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ! 

Повідомляємо, що з 05.02.2025 АБ «УКРГАЗБАНК» вносить наступні зміни до Правил відкриття 

та обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК» щодо: 

 

1) В пункті 1.1. «ТЕРМІНИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ПРАВИЛАХ» Розділу 1. «ЗАГАЛЬГНА 

ЧАСТИНА» викласти в новій редакції наступні терміни: 

«Картковий рахунок – поточний рахунок операції за яким здійснюються з використанням Карток. 

Для окремого аналітичного обліку операцій за кожним картковим Продуктом придбаним Клієнтом в 

межах Пакету Банк може використовувати окремі Субрахунки, загальний консолідований баланс за 

якими дорівнює балансу по Картковому рахунку.  

«Пільговий період – це період користування Лімітом Дозволеного овердрафту, на який 

встановлюється окрема знижена процентна ставка, розмір якої затверджується Банком та визначається 

відповідною Програмою кредитування. Пільговий період починається у дату виникнення 

заборгованості за Лімітом Дозволеного овердрафту та триває до дати повного погашення 

заборгованості за Картковим рахунком або відповідним Субрахунком Рахунку (включно), але його 

тривалість не може перевищувати граничної кількості днів, встановленої Програмою кредитування. 

Протягом строку дії Ліміту Дозволеного овердрафту за відповідною Програмою кредитування щоразу 

після повного погашення заборгованості за Лімітом Дозволеного овердрафту та при наступному 

виникненні заборгованості починається наступний Пільговий період. Можливість використання 

Клієнтом Пільгових періодів за обраним кредитним Продуктом визначається Програмою 

кредитування, зазначеною у Заяві-договорі.» 

 «Витратний баланс – гранична сума коштів, що доступна Держателю для здійснення операцій з 

Карткою. Розмір Витратного балансу визначається як сума залишку власних коштів на Картковому 

рахунку/Субрахунку Пакету/Продукту, збільшена на розмір Ліміту Дозволеного овердрафту, за 

вирахуванням коштів у сумі здійсненої (их) платіжної(их) операції(й) за відповідними Картками, 

емітованими в межах Пакету, заблокованих (але не списаних із Карткового рахунку/Субрахунку) з 

метою подальшого виконання зобов’язань Банку перед Платіжними системами за такою(ими) 

операцією(ями), та за вирахуванням несплачених зобов’язань Клієнта за Договором (зокрема, по 

Комісії, штрафних санкціях тощо). Розмір Витратного балансу по Смарт-картці визначається як 

загальний консолідований розмір всіх Витратних балансів за всіма  

Субрахунками Пакетів/Продуктів, що приєднані до Смарт-картки. Приєднання до Смарт-картки 

Витратного балансу певного Субрахунку або його від’єднання здійснюється на розсуд Клієнта 

відповідно до його потреб на підставі його письмового звернення.» 

«Інформаційні послуги – послуги, які надаються Банком Клієнту/Держателю щодо інформації про 

стан Субрахунку та Карткового рахунку, актуальний Витратний баланс по Картковому рахунку або 

Субрахунку, виконані операції з Карткою/Субрахунком/ Картковим рахунком, тощо, послуги зі зміни 

стандартних параметрів використання Картки (наприклад, зміна Авторизаційних лімітів, зміна ПІН-

коду, включення/відключення функції 3DSecure, Блокування/Розблокування Картки тощо), згідно з 

Тарифними планами відповідно до порядку роботи Контакт-центру, технологічної функціональності 



відповідних Продуктів (Мобільний банкінг, Інтернетбанкінг, SMS-banking) тощо, та не передбачають 

можливість здійснення платіжних операцій (переказів).»  

«Мінімальній платіж (щомісячний платіж по Кредиту) – розмір щомісячних зобов’язань Клієнта 

щодо погашення частини заборгованості за Лімітом Дозволеного овердрафту, які підлягають 

обов’язковому виконанню шляхом зарахування коштів на Картковий рахунок або відповідний 

Субрахунок у строки, визначені укладеним Договором. Розмір Мінімального платежу розраховується 

як процентна частка від фактичної заборгованості за Лімітом Дозволеного овердрафту станом на 1-е 

число місяця, але не менше мінімального розміру, встановленого відповідною Програмою 

Кредитування. Розмір такої процентної частки визначається Програмою кредитування.»  

«Мінімальний щомісячний обов’язковий платіж - розмір щомісячних зобов’язань Клієнта щодо 

погашення частини заборгованості за Лімітом Дозволеного овердрафту, нарахованих процентів (за 

наявності), виставленої до оплати щоденної комісії (за наявності), які підлягають обов’язковому 

виконанню шляхом зарахування коштів на Картковий рахунок або відповідний Субрахунок. Строки 

обов’язкового виконання  щомісячних зобов’язань Клієнта щодо погашення частини заборгованості 

за Лімітом Дозволеного овердрафту, нарахованих процентів (за наявності), виставленої до оплати 

щоденної комісії (за наявності) визначаються умовами укладеного Договору та відповідною 

Програмою Кредитування. Розмір Мінімального щомісячного обов’язкового платежу розраховується 

як сума Мінімального платежу, сума нарахованих процентів за користування Лімітом Дозволеного 

овердрафту за Розрахунковий місяць, виставлена до оплати щоденна комісія (за наявності) за 

обслуговування Картки до Субрахунку/Карткового рахунку на який встановлено Ліміт Дозволеного 

овердрафту. Сума Мінімального щомісячного обов’язкового платежу щомісяця розраховується 

Банком та повідомляється Клієнту не пізніше другого Операційного дня, наступного за 1-м числом 

місяця, шляхом надсилання Повідомлення на Номер мобільного телефону Клієнта. У випадку 

несвоєчасного погашення Мінімального щомісячного обов’язкового платежу застосовується штраф, 

якщо це передбачено умовами укладеного Договору та/або Тарифним планом та відповідною 

Програмою Кредитування.» 

«Субрахунок1 – особовий Картковий рахунок, що відкривається Банком на підставі Заяви-договору 

як окремий регістр аналітичного обліку в автоматизованій банківській системі для 

внутрішньосистемного обліку операцій в межах обслуговування одного Пакету та для належного 

відображення Витратного балансу за всіма Картками, емітованими в межах цього Пакету. Субрахунок 

є невід’ємною частиною Карткового рахунку, технічно йому підпорядкований, що забезпечує 

одночасне (синхронне) відображення операцій на Субрахунку і на Картковому рахунку.  
 

2) В пункті 1.1. «ТЕРМІНИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ПРАВИЛАХ» Розділу 1. «ЗАГАЛЬНА 

ЧАСТИНА» терміни: «Базова процентна ставка», «Дозволений овердрафт (або Овердрафт)», 

«Комісія за додаткову послугу», «Мінімальний постійний залишок», «Несанкціонована 

заборгованість», «Пакет», «Платіжна схема», «Призупинення обслуговування в межах Пакету», 

«Розрахунковий місяць» перед словом «Субрахунок», у всіх відмінках, доповнити словосполученням 

«Картковий рахунок/» у відповідних відмінках. 

 

3) Підпункт 1.2.7. пункту 1.2. «ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ» Розділу 1. «ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА» 

викласти у наступній редакції: 

«1.2.7. У разі, якщо обраний Клієнтом і зазначений у Заяві-договорі Пакет передбачає можливість 

отримання Клієнтом Кредиту у формі Дозволеного овердрафту, укладений відповідно до цих Правил 

Заява-договір є одночасно договором банківського рахунку та кредитним договором у розумінні 

положень Цивільного кодексу України (договором про споживчий кредит у розумінні положень 

Закону України «Про споживче кредитування). У Заяві-договорі зазначаються окремі істотні умови 

                                                           
1 Починаючи з [дата] відкриття нових Субрахунків для Клієнтів не здійснюється. 

Відкриті до зазначеної дати Субрахунки продовжують функціонувати відповідно до умов 

Договору 



для кредитного договору як окремої складової частини Заяви-договору. Датою кредитного договору є 

дата встановлення Банком Ліміту Дозволеного овердрафту на Картковому рахунку або відповідному 

Субрахунку Клієнта. Банк повідомляє Клієнта про факт встановлення за Картковим 

рахунком/Субрахунком Ліміту Дозволеного овердрафту засобами SMS-banking. Якщо після 

встановлення та/або після збільшення/зменшення Ліміту Дозволеного овердрафту Клієнт продовжує 

використання коштів, вважається що таке встановлення/збільшення/зменшення Ліміту Дозволеного 

овердрафту виконане за згодою Сторін.»  

 

4) Підпункт 1.3.4. пункту 1.3. «ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ» Розділу 1. «ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА» викласти 

у наступній редакції: 

«1.3.4. Банк протягом строку дії укладеного Договору приймає від Клієнта інші Заяви-договори, 

оформлені відповідно до обраних Клієнтом Продуктів/Пакетів, відкриває відповідний 

Рахунок/Субрахунок для кожного Пакета, приймає інші письмові звернення, передбачені цими 

Правилами, та надає банківські послуги в межах проданих Продуктів/Пакетів.»   

 

5) Підпункт 1.4.2.2. пункту 1.4.2 розділу 1.4. «ЗАГАЛЬНІ ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН» Розділу 1. 

«ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА» викласти у наступній редакції: 

1.4.2.2. У разі зміни інформації, що надавалась Банку при встановленні ділових (договірних) 

відносин,  надавати Банку оновлену інформацію та/або відповідні документи зі змінами, що 

підтверджують таку зміну (у тому числі, у разі закінчення строку дії документів), а саме:  

- протягом 3 (трьох) робочих днів з дати зміни прізвища, імені, адреси фактичного місця 

проживання, інших паспортних даних;   

- негайно у разі зміни Номера мобільного телефону у порядку, визначеному підпунктом  

3.1.2.13. цих Правил;   

- не пізніше 30 (тридцяти) календарних днів з дня виникнення будь-яких інших змін 

та/або обставин, що будь-яким чином можуть негативно вплинути на виконання Клієнтом зобов’язань 

за Договором (у тому числі, обставини, які впливають на фінансовий стан Клієнта). 

Клієнт, який є національним публічним діячем зобов’язаний повідомляти Банк на його запит 

про виконання (припинення виконання) ним визначних публічних функцій. 

Сторони домовились, що остання в часі отримана Банком від Клієнта заява/інформація про 

зміну електронної пошти, телефону чи інших відомостей чи реквізитів, приймається Банком, як така, 

що містить коректну, актуальну та правдиву інформацію щодо адреси електронної пошти, телефону, 

чи інших відомостей чи реквізитів Клієнта. Клієнт несе відповідальність за дійсність та правильність, 

актуальність наданої інформації, а Банк з моменту отримання та оброблення такої заяви/інформації 

застосовує її відповідно до умов Договору, укладеного між Банком та Клієнтом, як пріоритетну, 

порівняно з іншими заявами/інформацією, що передують у часі останній заяві/інформації. 

 

6) Підпункт 1.4.2.7. пункту 1.4. «ЗАГАЛЬНІ ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН» Розділу 1. «ЗАГАЛЬНА 

ЧАСТИНА» викласти у наступній редакції: 

1.4.2.7. Забезпечувати наявність на відповідних Рахунках/Субрахунках залишку коштів у сумах, 

достатніх для сплати Банку Комісії за надані банківські послуги та Додаткових витрат (зокрема, 

шляхом здійснення Дебетових переказів) на дату сплати відповідно до укладеного Договору.   

 

7) Пункт 1.9. «ДИСТАНЦІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ» Розділу 1. «ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА» викласти в 

новій редакції: 

1.9.1. Банк гарантує збереження банківської таємниці щодо операцій, проведених відповідно до 

цих Правил, відомостей про Клієнта, що стали відомі Банку у зв’язку з приєднанням до цих Правил , 



інших відомостей, що становлять банківську таємницю відповідно до закону, та несе відповідальність 

за їх незаконне розголошення та використання відповідно до законодавства України 

Банк зобов’язується не розголошувати інформацію щодо операцій за Рахунком і відомостей 

про Клієнта, яка складає банківську таємницю, за виключенням випадків, коли розкриття банківської 

таємниці без погодження з Клієнтом є обов’язковим для Банку відповідно до вимог законодавства 

України.  

1.9.2. Відомості про Клієнта та операції за Рахунком можуть бути надані Банком тільки Клієнту, 

або його довіреній особі. Іншим особам, у тому числі органам державної влади, їхнім посадовим і 

службовим особам, такі відомості можуть бути надані Банком виключно у випадках та в порядку, 

встановлених чинним законодавством.   

1.9.3. Клієнт погоджується, що умови, передбачені пунктом 1.9 Правил щодо збереження 

банківської таємниці, не поширюються на випадки розкриття Банком третім особам інформації щодо 

операцій за Рахунком і відомостей про Клієнта, що складають банківську таємницю, у випадках 

порушення Клієнтом умов укладеного Договору. 

Клієнт підписанням Заяви-договору надає згоду Банку розкривати інформацію, що складає 

банківську таємницю, у випадках: 

• порушення Клієнтом умов Договору, шляхом надання її у спосіб та в обсягах, 

визначених Банком, необмеженому колу третіх осіб, у тому числі правоохоронним органам, судам, 

фінансовим установам, юридичним фірмам, іншим установам, підприємствам, організаціям тощо. 

• надання Банком інформації про відкриття/закриття Рахунку органу державної 

виконавчої служби або приватному виконавцю у випадку наявності інформації про нього в Єдиному 

реєстрі боржників у відповідності з чинним законодавством України. 

• у випадках та обсягах, необхідних для проведення перевірок діяльності Банку з боку 

аудиторських організацій або уповноважених державних органів, в т.ч. контролюючих (податкових) 

органів, а також на запити рейтингових агенцій,( що здійснюватимуть перевірку/ рейтингування Банку) 

відповідно до укладених з ними договорів, та уповноважених органів управління, які управляють 

корпоративними правами, що належать державі в статутному капіталі Банку. Клієнт надає згоду, 

зокрема, на надання інформації Національному банку України про наявність зв’язків у Клієнта з 

державою, що здійснює збройну агресію проти України, та про громадянство/резидентність такої 

держави. 

• будь-яким третім особам, задіяним в процесі направлення повідомлень через будь-які 

канали передачі повідомлень, а також ті що відправляються через програмний додаток який може бути 

встановлений на мобільних, планшетних пристроях та персональному комп’ютері, в тому числі, але не 

виключно, з метою отримання інформації про здійснені операції, тощо; у разі невиконання та/або 

неналежного виконання Клієнтом зобов’язань, передбачених цим Договором, іншим 

договором/угодою, укладеною між Клієнтом та Банком, в тому числі договором/ угодою, укладеною 

між Сторонами з метою надання Клієнту банківських/фінансових послуг за Кредитними операціями, 

будь-яким особам з будь-якою іншою метою, яка визначається на власний розсуд Банку.  

• банкам-кореспондентам (в тому числі іноземним банкам– кореспондентам), якщо таке 

розголошення пов’язане із протидією легалізації (відмиванню) доходів, отриманих злочинним шляхом; 

• у випадках та в обсязі, визначених FATCA та/або Загальним стандартом звітності CRS 

та іншими міжнародними договорами, що містять положення про обмін інформацією для податкових 

цілей, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, або укладеними на їх підставі 

міжвідомчими договорами, а також обробляти персональні дані Клієнта, в тому числі передавати 

інформацію про Клієнта, що становить банківську таємницю та персональні дані Клієнта третім 

особам, в межах та порядку, встановлених чинним законодавством України. 

1.9.4. Клієнт також згоден, що Банк, відповідно до законодавства України, буде надавати 

інформацію, що складає банківську таємницю, третім особам, які здійснюватимуть дії щодо 

повернення Банку заборгованості Клієнта за Договором або виявлять намір придбати (придбають) 

права вимоги за Договором, або яким права вимоги за Договором будуть відступлені Банком. 

 1.9.5. Клієнт погоджується, що умови, передбачені підпунктами 1.9.1-1.9.2 Правил щодо 

збереження банківської таємниці, не поширюються на випадки розкриття Банком третім особам 



відомостей про Клієнта, що складають банківську таємницю, що необхідні для належного надання 

такими третіми особами послуг, пов’язаних з обслуговуванням операцій з використанням Картки, 

передбачених цими Правилами та/або умовами укладеного Договору. До числа третіх осіб можуть бути 

віднесені, зокрема, але не виключно наступні: Національний банк України; аудитори; професійні 

консультанти; установи, що здійснюють обробку персональних даних на професійній основі; 

Перевізник у разі замовлення мною послуги доставки Картки; оператори електронних комунікаційних 

послуг, які надають мені послуги мобільного зв’язку; компанії із надання Додаткових послуг партнерів 

Банку (в т.ч. Консьєрж-сервісу та/або послуг страхування); особи (організації), що проводять акції 

та/або розіграші та/або програми лояльності тощо відповідно до укладених між такими особами 

(організаціями) та Банком договорів та/або відповідно до договорів, укладених між такими особами 

(організаціями) та Платіжними системами. Клієнт надає згоду на обробку третіми особами його 

персональних даних з метою надання послуг відповідно до укладених між третіми особами та Банком 

договорів. З метою забезпечення цілей збору персональних даних, визначених цим пунктом Правил, 

Клієнт надає згоду третім особам передавати Банку персональні дані Клієнта та дані про надані йому 

послуги.  

1.9.6. Клієнт також згоден, що Банк, відповідно до законодавства України, буде телефонувати 

йому, направляти відомості про строк та розміри його зобов’язань перед Банком, нарахування, 

виконання/неналежне виконання Клієнтом своїх зобов’язань за Договором, іншу інформацію та  

повідомлення, пов’язані/передбачені цими Правилами та/або Договором, а також комерційні 

пропозиції Банку та рекламні матеріали за допомогою поштових відправлень та листів-звернень, 

електронних засобів зв’язку автоматичного повідомлення (вихідний IVR), SMS – повідомлень, тощо 

на адреси/номери телефонів, адреси електронної пошти (e-mail), вказані Клієнтом в Заяві-договорі. При 

цьому Клієнт несе всі ризики, пов’язані з тим, що направлена Банком інформація стане доступною 

третім особам та, відповідно, надає згоду на її розголошення. 

 1.9.7. Клієнт надає Банку згоду на надання Банком іншим надавачам платіжних послуг 

інформації (банкам, фінансовим компаніям тощо), що містить банківську таємницю, комерційну 

таємницю, таємницю надавача платіжних послуг, таємницю фінансового моніторингу  

1.9.8. За незаконне розголошення інформації, що містить банківську таємницю, Банк несе 

відповідальність, передбачену законодавством України.  

1.9.9. Клієнт надає дозвіл/згоду на розкриття банківської таємниці на звернення Національної 

поліції стосовно неналежних платіжних операцій. 

1.9.10. Клієнт надає дозвіл на надання Банком інформації про здійснені Клієнтом або на його 

користь платіжні операції та суб’єктів таких платіжних операцій, що містить банківську таємницю 

та/або комерційну таємницю, та/або таємницю надавача платіжних послуг, та/або таємницю 

фінансового моніторингу: 

- будь-яким надавачам платіжних послуг, – з метою належної ідентифікації суб’єктів 

помилкових, неналежних платіжних операцій, вжиття заходів із запобігання або припинення таких 

платіжних операцій, в обсязі, встановленому правилами відповідної платіжної системи або договором 

між надавачами платіжних послуг; 

- центральним органам виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері 

забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, на 

їх запити, - з метою запобігання або припинення помилкових, неналежних платіжних операцій,  в 

обсязі, визначеному в такому запиті. 

1.9.11. Згода Клієнта передбачена цим розділом є безумовною, безвідкличною і не обмежена 

строком дії. 
 

8) В підпунктах 1.10.5. - 1.10.7. пункту 1.10. «СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ» Розділу 1. «ЗАГАЛЬНА 

ЧАСТИНА» слово «Субрахунок», у всіх відмінках, необхідно доповнити словосполученням «Картковий 

рахунок/» так, щоб у тексті в результаті вийшло «Картковий рахунок/Субрахунок» у відповідних 

відмінках. 

 



9) Підпункт 3.1.1.1. пункту 3.1. «ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН» Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ 

КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти у наступній редакції: 

«3.1.1.1. Після проведення ідентифікації Клієнта та за умови відсутності зауважень щодо отриманих 

підтвердних документів відкрити Клієнту Картковий рахунок/Субрахунок та здійснювати операції за 

Картковим рахунком згідно з вимогами чинного законодавства України, у т.ч. з використанням у своїй 

обліковій системі окремих Субрахунків, що підпорядковані Картковому рахунку та є його складовими 

частинами, для забезпечення окремого обліку операцій за кожною Карткою. Повідомляти Клієнта про 

відкриття Карткових рахунків/Субрахунків шляхом надсилання Повідомлень.» 

10) В підпунктах 3.1.1.9., 3.1.2.2., 3.1.3.1., 3.1.3.5., 3.1.3.6., 3.1.3.20., 3.1.3.21., 3.1.4.4., 3.2.2.2., 3.2.2.10., 

3.2.2.18.4., 3.2.2.19., 3.3.7., 3.3.8.2., 3.3.11., 3.3.12., 3.3.21., 3.4.1.1., 3.4.1.2., 3.4.2., 3.4.2.1., 3.4.2.2., 3.4.3., 

3.5.13., 3.5.15., 3.7.1.6., 3.7.2.2., 3.7.2.3., 3.7.2.10., 3.7.3.2., 3.7.3.3., 3.7.5.2., 3.7.5.7. Розділу 3. 

«ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» слово «Субрахунок», у всіх відмінках, необхідно 

доповнити словосполученням «Картковий рахунок/» так, щоб у тексті в результаті вийшло 

«Картковий рахунок/Субрахунок» у відповідних відмінках. 

11) В підпунктах 3.1.3.10., 3.1.3.10.3., 3.1.3.10.4., слово «Картки» доповнити словом «Ліміту» так 

викласти в наступній редакції «Картки/Ліміту» 

12) Підпункт 3.2.3.1. пункту 3.2. «ПРАВИЛА КОРИСТУВАННЯ КАРТКОЮ» Розділу 3. 

«ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти у наступній редакції: 

«3.2.3.1. Відповідно до вимог Правил Клієнт контролює рух коштів по Картковому 

рахунку/Субрахунками за щомісячними виписками та/або на підставі інформації про виконані 

операції у Повідомленнях та/або засобами Мобільного банкінгу/Інтернет-банкінгу. У випадках, коли 

за результатами контролю виявлено, що списання з Карткового рахунку/Субрахунку та/або 

зарахування на Картковий рахунок/Субрахунок не відповідають ініційованим ним операціям, або в 

інших нестандартних ситуаціях, наприклад, коли Банкомат видає гроші у сумі, що не відповідає 

замовленій Держателем сумі для отримання, Клієнт повинен повідомити Банк про виявлені 

невідповідності та оформити письмову заяву про незгоду з трансакцією, зазначивши в ній всі деталі 

операції, що оскаржується (номер Картки, вид операції, вид платіжного пристрою, адреса розміщення 

пристрою тощо), обставини, за яких вона була виконана, та додати  чек (копію чека).» 

 

13) Підпункт 3.3.2.2. пункту 3.3. «УМОВИ НАДАННЯ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ КРЕДИТУ У ФОРМІ 

ДОЗВОЛЕНОГО ОВЕРДРАФТУ» Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» 

доповнити другим абзацом наступного змісту: 

«Сторони домовились, що при поданні заявки на замовлення кредитного Продукту в системі ДБО, 

Клієнт може зазначити нову адресу електронної пошти (e-mail) для комунікації з Банком. У разі якщо 

при поданні заявки на замовлення кредитного Продукту, Клієнтом в системі ДБО зазначена інша 

електронна адреса (e-mail) ніж та, що була надана раніше/або якщо у Банку взагалі відсутня адреса 

електронної адреси (e-mail) Клієнта, зазначена Клієнтом, в системі ДБО, електронна адреса (e-mail) 

буде змінена в програмних комплексах Банку та в подальшому використовуватиметься для 

комунікації з Клієнтом.» 

 

14) Підпункт 3.3.23. пункту 3.3. «УМОВИ НАДАННЯ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ КРЕДИТУ У ФОРМІ 

ДОЗВОЛЕНОГО ОВЕРДРАФТУ»  Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» 

викласти у наступній редакції: 

«3.3.23. Якщо умовами Програми кредитування, обраної Клієнтом, передбачена щоденна комісія за 

обслуговування Карти до Карткового рахунку/Субрахунку, така комісія розраховується не пізніше 

останнього Операційного дня Розрахункового місяця, в якому відбувається її застосування за період 

з дня проведення першої (з моменту встановлення Ліміту Дозволеного овердрафту або останнього 

повного погашення заборгованості) операції за рахунок Ліміту Дозволеного овердрафту, або з дня, 

наступного за датою останнього нарахування такої комісії, або з моменту останньої пролонгації 

строку дії Ліміту Дозволеного овердрафту (від дня події яка відбулась пізніше) по останній 



календарний день Розрахункового місяця (включно) в якому відбувається її застосування. Розміри та 

умови застосування/ не застосування, а також порядок сплати такої комісії визначаються відповідною 

Програмою кредитування та Тарифним планом.  

Розрахована щоденна комісія за обслуговування Карти до Карткового рахунку/Субрахунку 

нараховується і стягується з Карткового рахунку/Субрахунку Клієнта за умови невиконання протягом 

Розрахункового місяця Клієнтом Витратних операцій за рахунок Ліміту Дозволеного овердрафту в 

розмірі, визначеному відповідною Програмою кредитування та/або несвоєчасного/неповного 

погашення Мінімального щомісячного обов’язкового платежу та/або невиконання інших умов 

відповідно Програми кредитування. У випадку відміни Витратних операцій, здійснених  за 

допомогою Картки, загальна сума Витратних операцій зменшується на суму операцій повернення 

грошових коштів. В розрахунок обсягу Витратних операцій входять тільки операції, які відображені 

на відповідному Субрахунку Картковому рахунку в Розрахунковому місяці, за який здійснюється 

розрахунок комісії.  

Розрахована щоденна комісія за обслуговування Карти до Карткового рахунку/Субрахунку 

за Розрахунковий місяць не нараховується і не стягується за умови виконання Клієнтом Витратних 

операцій за рахунок Ліміту Дозволеного овердрафту протягом Розрахункового місяця в обсязі 

відповідно Програми кредитування, своєчасного та повного погашення Мінімального щомісячного 

обов’язкового платежу, виконання інших умов Програми кредитування.   

При недотриманні розміру Витратних операцій за рахунок Ліміту Дозволеного овердрафту 

протягом Розрахункового місяця та/або неповного/невчасного погашення Мінімального щомісячного 

обов’язкового платежу в строк, визначений відповідною Програмою кредитування, до оплати 

виставляється вся сума щоденної комісії за обслуговування Карти до Карткового 

рахунку/Субрахунку, яка була розрахована і не виставлена до оплати протягом попередніх 

Розрахункових місяців  строку дії Ліміту Дозволеного овердрафту.   

Розрахована, але ще не виставлена до оплати щоденна комісія за обслуговування Карти до 

Карткового рахунку/Субрахунку анулюється за всі попередні Розрахункові місяці у випадку, якщо 

залишок заборгованості за Договором Ліміту Дозволеного овердрафту станом на кінець дня 

дорівнюватиме нулю або в момент пролонгації строку дії Ліміту Дозволеного овердрафту на новий 

термін дії.   

Штрафи за кожен факт прострочення зобов’язань сплати Мінімального щомісячного 

обов’язкового платежу застосовується відповідно до умов укладеного Договору та/або Тарифного 

плану та Програми кредитування. Строки сплати штрафів визначаються умовами укладеного 

Договору та/або Тарифного плану та відповідною Програмою Кредитування.» 
 

15) Підпункт 3.3.26. пункту 3.3. «УМОВИ НАДАННЯ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ КРЕДИТУ У ФОРМІ 

ДОЗВОЛЕНОГО ОВЕРДРАФТУ»  Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» 

викласти у наступній редакції: 

«3.3.26. На підставі отриманої від Клієнта згоди, Банк здійснює Дебетовий переказ коштів на свою 

користь із Карткового рахунку/Субрахунку Пакета на обслуговування в межах Зарплатного проекту 

(у разі наявності) та/або із Субрахунку, на який Клієнт отримує заробітну плату (далі  - асоційований 

Субрахунок), у сумах кредитної заборгованості при виникненні заборгованості за Мінімальним 

обов’язковим щомісячним платежем, нарахованими процентами у сумах, визначених в обраній 

Програмі кредитування, у сумі Несанкціонованої заборгованості (у випадку її наявності) та 

нарахованих процентів за користування нею. У разі недостатності коштів на асоційованому 

Субрахунку для погашення заборгованості, Банк здійснює часткове її погашення в межах наявних 

залишків коштів на цьому Картковому рахунку/Субрахунку та кожного наступного Операційного дня 

здійснює Дебетовий переказ коштів з асоційованого Субрахунку у сумі непогашеної заборгованості 

Клієнта до повного погашення такої заборгованості (строкової та простроченої у разі її виникнення) в 

межах наявних залишків коштів на кожний день такого переказу.»  

 



16) Підпункт 3.3.27. пункту 3.3. «УМОВИ НАДАННЯ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ КРЕДИТУ У ФОРМІ 

ДОЗВОЛЕНОГО ОВЕРДРАФТУ»  Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» 

викласти у наступній редакції: 

«3.3.27. На підставі отриманої від Клієнта згоди, Банк здійснює Дебетовий переказ коштів у сумі будь-

якої заборгованості (строкової та простроченої) з будь-яких рахунків/Субрахунків Клієнта виключно 

у межах його власних коштів у такій черговості: спочатку із рахунків/Субрахунків в гривні у 

черговості їх відкриття, потім із рахунків/Субрахунків в іноземній валюті, потім з інших рахунків 

Клієнта, відкритих в Банку.»  

 

17) Перший абзац підпункту 3.4.1.3. пункту 3.4. «ПРОЦЕНТИ ЗА КАРТКОВИМИ РАХУНКАМИ»  

Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти у наступній редакції: 

«3.4.1.3. Виплата нарахованих по Картковому рахунку/всіх Субрахунках процентів здійснюється на 

цей Картковий рахунок/ці Субрахунки (та відповідно на Картковий рахунок) не пізніше першого 

Операційного дня місяця, наступного за Розрахунковим місяцем у сумі, зменшеній на суму податку 

на доходи фізичних осіб у вигляді нарахованих процентів на залишки коштів на Картковому 

рахунку/кожному Субрахунку, розрахованій згідно з Податковим кодексом України, та інших 

податків/зборів, визначених чинним законодавством України. Нарахування процентів здійснюється 

на залишки коштів лише за тими Продуктами, для яких передбачене таке нарахування відповідними 

Тарифними планами.» 
 

18) Підпункт 3.5.1. пункту 3.5. «ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ РОЗРАХУНКІВ ТА ПЛАТЕЖІВ ЗА 

КАРТКОВИМ РАХУНКОМ»  Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти у 

наступній редакції: 

«3.5.1. Клієнт може ініціювати здійснення наступних платіжних операцій, якщо інший перелік 

платіжних операцій не передбачено умовами Заяви-договору: 

- внесення коштів на Картковий рахунок безготівковим шляхом або готівковим шляхом через 

каси та банкомати Банку, які підтримують ці функції (депозитні Банкомати), через платіжні термінали; 

- отримання готівкових коштів з Карткового рахунку в касах фінансових установ, через 

банкомати, через платіжні термінали в торгівельно-сервісній мережі одночасно з безготівковою 

оплатою (за віртуальними картками – у разі підтримання функції NFC у терміналі/банкоматі); 

- перерахування коштів з Карткового рахунку на інші рахунки Клієнта та інших осіб в Банку/ 

в інших банках України та закордонних банках (з урахуванням обмежень, встановлених нормативно-

правовими актами Національного Банку України та законодавством України); 

- проведення безготівкових розрахунків в торгівельно-сервісній мережі України та за 

кордоном (послуга не надається для карток Національної системи масових платежів ПРОСТІР), мережі 

Інтернет;  

- інші платіжні операції, передбачені положеннями чинного законодавства України, зокрема, 

нормативно-правових актів НБУ з питань відкриття, використання і закриття поточних рахунків та з 

питань використання електронних платіжних засобів, правилами Платіжних системи та цим 

Договором. 

Повний перелік платіжних операцій, доступних в рамках Договору та розмір комісії за 

здійснення платіжних операцій наведено в Тарифах, розміщених на офіційному сайті Банку.» 
 

19) Абзац перший підпункту 3.5.2. пункту 3.5. «ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ РОЗРАХУНКІВ ТА 

ПЛАТЕЖІВ ЗА КАРТКОВИМ РАХУНКОМ»  Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ 

РАХУНКІВ» викласти у наступній редакції: 

«3.5.2. Усі Субрахунки, що будуть відкриватися Банком для окремого обліку операцій за кожним 

Пакетом/Продуктом, є підпорядкованими Картковому рахунку. Всі операції за всіма Субрахунками 

обов’язково відображаються за Картковим рахунком.» 

 



20) Підпункт 3.7.1.1. пункту 3.7. «ОСОБЛИВОСТІ ПРОДАЖУ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ ДЕЯКИХ 

ПРОДУКТІВ/ПАКЕТІВ БАНКУ»  Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» 

викласти у наступній редакції: 

«3.7.1.1. Видача Клієнту Зарплатної картки здійснюється при замовленні Клієнтом відповідного 

Пакета на обслуговування в межах Зарплатного проекту. Режим зарахування коштів на відповідний 

Картковий рахунок/окремий Субрахунок Зарплатної картки та правила її використання регулюються 

також Договором обслуговування Зарплатного проекту, укладеним в рамках реалізації Зарплатного 

проекту між Банком та Підприємством-роботодавцем.» 

21) Перший абзац підпункту 3.7.2.5. пункту 3.7. «ОСОБЛИВОСТІ ПРОДАЖУ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ 

ДЕЯКИХ ПРОДУКТІВ/ПАКЕТІВ БАНКУ» Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» 

викласти у наступній редакції: 

«3.7.2.5. Банк має право не зараховувати на Картковий рахунок/Субрахунок суми пенсій та/або 

грошової допомоги у разі:»  
 

22) Підпункт 3.7.2.6. пункту 3.7. «ОСОБЛИВОСТІ ПРОДАЖУ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ ДЕЯКИХ 

ПРОДУКТІВ/ПАКЕТІВ БАНКУ» Розділу 3. «ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти 

у наступній редакції: 

«3.7.2.6. Банк подає інформацію щодо фактичного зарахування сум пенсій та/або грошової допомоги 

на Картковий рахунок/Субрахунок Клієнта, про закриття Карткового рахунку/Субрахунку Клієнта, та 

інші операції за Картковим рахунком/Субрахунком органам Пенсійного фонду України / органам 

соціального захисту населення за їхніми письмовими запитами. Банк подає інформацію органам 

Пенсійного фонду України про неотримання Клієнтом пенсій із Карткового рахунку/Субрахунку або 

у разі отримання сум пенсій виключно Довіреними особами протягом одного року і більше від дати 

їх зарахування. Клієнт підтверджує, що вчинення Банком дій, вказаних у цьому підпункті Правил, 

відповідає вимогами чинного законодавства України та здійснюється за згодою Клієнта. « 
 

23) Підпункт 3.7.9.1. пункту 3.7. «Підключення послуги регулярний платіж» Розділу 3. 

«ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти у наступній редакції: 

«3.7.9.1. Клієнт може надати доручення Банку самостійно, без надання окремих платіжних 

інструкцій Клієнта, здійснювати перерахування коштів у формі регулярного переказу з Карткового 

рахунку/Субрахунку на інший Картковий рахунок/Субрахунок (далі – Регулярний переказ).» 

24) Підпункт 3.7.9.2. пункту 3.7. «Підключення послуги регулярний платіж» Розділу 3. 

«ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти у наступній редакції: 

«3.7.9.2. Доручення Клієнта на перерахування Регулярного переказу здійснюється на підставі 

належним чином оформленої заяви Клієнта в Системі ДБО та за умови наявності у Клієнта відкритих 

Карткового рахунку/Субрахунку, з якого здійснюватиметься списання Регулярного переказу та 

Карткового рахунку або Субрахунку, відкритого на умовах іншого тарифного плану на якій 

здійснюватиметься зарахування коштів.» 
 

25) Підпункт 3.7.9.3. пункту 3.7. «Підключення послуги регулярний платіж» Розділу 3. 

«ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКОВИХ РАХУНКІВ» викласти у наступній редакції: 

«3.7.9.3. Валюта Карткового Рахунку/Субрахунку, з якого здійснюватиметься списання Регулярного 

переказу та валюта Карткового рахунку/Субрахунку на який здійснюється зарахування коштів 

повинні співпадати.» 
 

26) За текстом Правил видалити слова «Telegram» та «Телеграм» 

 

27) Інші пункти Правил залишити без змін. 

 



Зазначені зміни набирають чинності з 05.02.2025.  

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що 

розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» 

www.ukrgasbank.com, за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 098 620 20 20 (Київстар), 

099 620 20 20 (Vodafone), 073 620 20 20 (Lifecell), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого 

відділення АБ «УКРГАЗБАНК». У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами до Правил, 

пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК». 

 

 


